



Возбуждено уголовное дело по факту непредоставления жилого помещения лицу, имеющему статус ребенка-сироты



Ленинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области по факту непредоставления в установленном законе порядке жилого помещения лицу, имеющему статус ребенка-сироты, возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность, то есть неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей).

В апреле текущего года человек обратился с соответствующим заявлением на прием к заместителю руководителя следственного управления Александру Владимировичу Воеводину, по результатам проведения которого подчиненным сотрудникам было дано указание тщательно изучить доводы заявителя в рамках доследственной проверки.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

В рамках проведенных следователями проверочных мероприятий установлено, что молодой человек 1995 года рождения более 7 лет назад был включен в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В соответствии с действующим законодательством, за ним сохраняется право на обеспечение жилым помещением и после достижения совершеннолетнего возраста, в связи с чем он неоднократно обращался в городской Департамент управления имуществом с целью реализации права на предоставление жилого помещения по договору социального найма вне очереди. Обязанность по предоставлению жилого помещения гражданам данной категории лежит на органах местного самоуправления. Однако, до настоящего времени жилое помещение в установленном законом порядке молодому человеку не предоставлено, не смотря на имеющееся решение суда о предоставлении такового. Указанные факты послужили основанием для возбуждения уголовного дела по факту ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей сотрудниками Администрации городского округа Самара, а также городского Департамента управления имуществом.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

27 Мая 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1691028>